



## **В Челябинской области расследуется уголовное дело по факту смерти 2-х летней девочки**

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области в связи со смертью 2-х летней девочки передано уголовное дело, возбужденное по ч. 2 ст. 118 УК РФ, по факту причинения ей тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего оказания медицинской помощи.

По предварительным данным, 1 мая 2015 года в городе Миассе девочка во дворе по месту жительства нашла лекарственные средства, которые употребила внутрь. Мать вызвала бригаду скорой медицинской помощи, сотрудники которой в ходе мероприятий по промыванию желудка повредили девочке пищевод. Девочка с признаками отравления и повреждением пищевода госпитализирована в лечебное учреждение, где 31 мая 2015 года умерла.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.06.2015

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/932686>